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Übersicht 2 / 90

Deutschland

Baden 1 Lot  

Mosel-Saar-Ruwer 1 Lot  

Nahe 12 Lots

Rheingau 32 Lots

Rheinhessen 96 Lots

Frankreich

Bordeaux 61 Lots

Burgund 47 Lots

Champagne 29 Lots

Italien

Piemont 51 Lots

Libanon

Bekaa-Valley 1 Lot  

Schweiz

Graubünden 3 Lots
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Lot 04133

Weingut Bernhard Huber, Spätburgunder -

Hecklinger Schlossberg GG 2015

Versteigert für

300,00 €

3 x 0.75L  Spätburgunder - Hecklinger Schlossberg GG

2015

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04134

Weingut Karthäuserhof , Eitelsbacher

Karthäuserhofberg - Eiswein, Nr 55 2002

Versteigert für

80,00 €

2 x 0.375L  Eitelsbacher Karthäuserhofberg - Eiswein,

Nr 55 2002

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: high fill,

Verpackung: none, 
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Lot 03959

Weingut Dönnhoff, Niederhäuser

Hermannshöhle Riesling GG 2020

Versteigert für

50,00 €

1 x 0.75L  Niederhäuser Hermannshöhle Riesling GG

2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03960

Weingut Dönnhoff, Niederhäuser

Hermannshöhle Riesling GG 2020

Versteigert für

50,00 €

1 x 0.75L  Niederhäuser Hermannshöhle Riesling GG

2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03961

Weingut Dönnhoff, Niederhäuser

Hermannshöhle Riesling GG 2020

Versteigert für

45,00 €

1 x 0.75L  Niederhäuser Hermannshöhle Riesling GG

2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: high fill,

Verpackung: none, 

Lot 03962

Weingut Dönnhoff, Norheimer Dellchen Riesling

GG 2020

Versteigert für

40,00 €

1 x 0.75L  Norheimer Dellchen Riesling GG 2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 03963

Weingut Dönnhoff, Norheimer Dellchen Riesling

GG 2020

Versteigert für

50,00 €

1 x 0.75L  Norheimer Dellchen Riesling GG 2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03964

Weingut Dönnhoff, Norheimer Dellchen Riesling

GG 2020

Versteigert für

45,00 €

1 x 0.75L  Norheimer Dellchen Riesling GG 2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03965

Weingut Dönnhoff, Roxheimer Höllenpfad im

Mühlenberg Riesling GG 2020

Versteigert für

30,00 €

1 x 0.75L  Roxheimer Höllenpfad im Mühlenberg

Riesling GG 2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03966

Weingut Dönnhoff, Roxheimer Höllenpfad im

Mühlenberg Riesling GG 2020

Versteigert für

30,00 €

1 x 0.75L  Roxheimer Höllenpfad im Mühlenberg

Riesling GG 2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 03967

Weingut Dönnhoff, Roxheimer Höllenpfad im

Mühlenberg Riesling GG 2020

Versteigert für

25,00 €

1 x 0.75L  Roxheimer Höllenpfad im Mühlenberg

Riesling GG 2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03968

Weingut Dönnhoff, Schlossböckelheimer

Felsenberg Riesling GG 2020

Versteigert für

40,00 €

1 x 0.75L  Schlossböckelheimer Felsenberg Riesling GG

2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03969

Weingut Dönnhoff, Schlossböckelheimer

Felsenberg Riesling GG 2020

Versteigert für

30,00 €

1 x 0.75L  Schlossböckelheimer Felsenberg Riesling GG

2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03970

Weingut Dönnhoff, Schlossböckelheimer

Felsenberg Riesling GG 2020

Versteigert für

30,00 €

1 x 0.75L  Schlossböckelheimer Felsenberg Riesling GG

2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 03927

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2005

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2005

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03928

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2006

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2006

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03929

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2007

Versteigert für

170,00 €

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2007

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03930

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2008

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2008

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 03931

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2009

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2009

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: high fill,

Verpackung: none, 

Lot 03932

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2010

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2010

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: high fill,

Verpackung: none, 

Lot 03933

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2011

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2011

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03934

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2012

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2012

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 03935

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2013

Versteigert für

140,00 €

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2013

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03936

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2014

Versteigert für

140,00 €

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2014

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03937

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2015

Versteigert für

120,00 €

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2015

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03938

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2016

Versteigert für

85,00 €

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 03939

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2017

Versteigert für

180,00 €

2 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2017

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03940

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2017

Versteigert für

170,00 €

2 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2017

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03941

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2017

Versteigert für

170,00 €

2 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2017

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03942

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2017

Versteigert für

85,00 €

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2017

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 03943

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2017

Versteigert für

220,00 €

1 x 1.5L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2017

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03944

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2017

Versteigert für

260,00 €

1 x 1.5L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2017

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03945

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2018

Versteigert für

190,00 €

2 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03946

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2018

Versteigert für

180,00 €

2 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 03947

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2018

Versteigert für

180,00 €

2 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03948

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2018

Versteigert für

95,00 €

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03949

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2018

Versteigert für

340,00 €

1 x 1.5L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03950

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2019

Versteigert für

---

2 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 03951

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2019

Versteigert für

---

2 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03952

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2019

Versteigert für

240,00 €

2 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03953

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2019

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03954

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2020

Versteigert für

190,00 €

2 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 03955

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2020

Versteigert für

95,00 €

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03956

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2020

Versteigert für

200,00 €

2 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: high fill,

Verpackung: none, 

Lot 03957

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2020

Versteigert für

---

2 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: high fill,

Verpackung: none, 

Lot 03958

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2020 Magnum

Versteigert für

340,00 €

1 x 1.5L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04135

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2003

Versteigert für

280,00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2003

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04136

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2005

Versteigert für

170,00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2005

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04137

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2006

Versteigert für

260,00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2006

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04138

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2007

Versteigert für

190,00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2007

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04139

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2008

Versteigert für

150,00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2008

Etikett: damaged, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04140

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2009

Versteigert für

170,00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2009

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04141

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2010

Versteigert für

200,00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2010

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04142

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2011

Versteigert für

190,00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2011

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04143

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2012

Versteigert für

190,00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2012

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04144

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2013

Versteigert für

220,00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2013

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04145

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2014

Versteigert für

190,00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2014

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04146

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2015

Versteigert für

180,00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2015

Etikett: perfect, Kapsel: damaged, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04147

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2015

Versteigert für

380,00 €

2 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2015

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04148

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2015

Versteigert für

180,00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2015

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04149

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2016

Versteigert für

360,00 €

2 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04150

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2016

Versteigert für

180,00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04151

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2016

Versteigert für

180,00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04152

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2017

Versteigert für

160,00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2017

Etikett: damaged, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04153

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2018

Versteigert für

150,00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04154

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2018

Versteigert für

320,00 €

2 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04155

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2018

Versteigert für

490,00 €

3 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04156

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2019

Versteigert für

170,00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04157

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2019

Versteigert für

340,00 €

2 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04158

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2019

Versteigert für

340,00 €

2 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04159

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2020

Versteigert für

160,00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04160

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2020

Versteigert für

460,00 €

3 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04161

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2020

Versteigert für

500,00 €

3 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04162

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2020

Versteigert für

160,00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04163

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2020

Versteigert für

140,00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04164

Weingut Keller, G - MAX 2016

Versteigert für

1.150,00 €

1 x 0.75L  G - MAX 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04165

Weingut Keller, G - MAX 2016

Versteigert für

1.150,00 €

1 x 0.75L  G - MAX 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04166

Weingut Keller, G - MAX 2020

Versteigert für

1.150,00 €

1 x 0.75L  G - MAX 2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04167

Weingut Keller, Keller - Kiste "von den Großen

Lagen" 12er Sammler-OHK 2018

Versteigert für

3.800,00 €

12 x 0.75L  Keller - Kiste "von den Großen Lagen" 12er

Sammler-OHK 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

Lot 04168

Weingut Keller, Keller - Kiste "von den Großen

Lagen" 12er Sammler-OHK 2019

Versteigert für

4.200,00 €

12 x 0.75L  Keller - Kiste "von den Großen Lagen" 12er

Sammler-OHK 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

Lot 04169

Weingut Keller, Keller - Kiste "von den Großen

Lagen" 12er Sammler-OHK 2020

Versteigert für

3.580,00 €

12 x 0.75L  Keller - Kiste "von den Großen Lagen" 12er

Sammler-OHK 2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

Lot 04196

Weingut Keller, Morstein 'Felix' Spätburgunder

Grosses Gewachs 2017

Versteigert für

570,00 €

1 x 0.75L  Morstein 'Felix' Spatburgunder Grosses

Gewachs 2017

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04197

Weingut Keller, Morstein 'Felix' Spätburgunder

Grosses Gewachs 2018

Versteigert für

570,00 €

1 x 0.75L  Morstein 'Felix' Spatburgunder Grosses

Gewachs 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04170

Weingut Keller, Nierstein Hipping Riesling HM

GG 2016

Versteigert für

200,00 €

1 x 0.75L  Nierstein Hipping Riesling HM GG 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04171

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2006

Versteigert für

275,00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2006

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04172

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2007

Versteigert für

295,00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2007

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04173

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2008

Versteigert für

260,00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2008

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04174

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2009

Versteigert für

260,00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2009

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04175

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2010

Versteigert für

260,00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2010

Etikett: damaged, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04176

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2011

Versteigert für

220,00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2011

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04177

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2012

Versteigert für

240,00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2012

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04178

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2013

Versteigert für

275,00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2013

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04179

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2014

Versteigert für

240,00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2014

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04180

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2015

Versteigert für

270,00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2015

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de


Deutschland » Rheinhessen 28 / 90

Lot 04181

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2016

Versteigert für

245,00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04182

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2016

Versteigert für

200,00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04183

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2016

Versteigert für

245,00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04184

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2016

Versteigert für

240,00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04185

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2017

Versteigert für

220,00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2017

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04186

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2018

Versteigert für

220,00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04187

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2018

Versteigert für

490,00 €

1 x 1.5L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04188

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2019

Versteigert für

260,00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04189

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2019

Versteigert für

260,00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04190

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2019

Versteigert für

280,00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04191

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2019

Versteigert für

280,00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04192

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2020

Versteigert für

300,00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04193

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2020

Versteigert für

280,00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04194

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2020

Versteigert für

280,00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04195

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2020

Versteigert für

280,00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04214

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2020

Versteigert für

260,00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04198

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2016

Versteigert für

160,00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04199

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2016

Versteigert für

160,00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04200

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2016

Versteigert für

160,00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04201

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2017

Versteigert für

150,00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2017

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04202

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2017

Versteigert für

150,00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2017

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04203

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2017

Versteigert für

150,00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2017

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04204

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2018

Versteigert für

440,00 €

3 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04205

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2018

Versteigert für

140,00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04206

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2018

Versteigert für

440,00 €

3 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04207

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2019

Versteigert für

300,00 €

2 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04208

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2019

Versteigert für

470,00 €

3 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04209

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2019

Versteigert für

150,00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04210

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2019

Versteigert für

150,00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04211

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2020

Versteigert für

150,00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04212

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2020

Versteigert für

140,00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04213

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2020

Versteigert für

140,00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04215

Weingut Keller, Westhofener Morstein Riesling

GG 2016

Versteigert für

300,00 €

1 x 0.75L  Westhofener Morstein Riesling GG 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04216

Weingut Keller, Westhofener Morstein Riesling

GG 2020

Versteigert für

300,00 €

1 x 0.75L  Westhofener Morstein Riesling GG 2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04217

Weingut Keller, Westhofener Morstein Riesling

GG 2020

Versteigert für

300,00 €

1 x 0.75L  Westhofener Morstein Riesling GG 2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03971

Weingut Wittmann, Morstein Riesling GG 2018

Versteigert für

140,00 €

3 x 0.75L  Morstein Riesling GG 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 03972

Weingut Wittmann, Morstein Riesling GG 2018

Versteigert für

130,00 €

3 x 0.75L  Morstein Riesling GG 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03973

Weingut Wittmann, Morstein Riesling GG 2019

Versteigert für

190,00 €

3 x 0.75L  Morstein Riesling GG 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03974

Weingut Wittmann, Morstein Riesling GG 2019

Versteigert für

190,00 €

3 x 0.75L  Morstein Riesling GG 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03975

Weingut Wittmann, Morstein Riesling GG 2020

Versteigert für

130,00 €

3 x 0.75L  Morstein Riesling GG 2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 03976

Weingut Wittmann, Morstein Riesling GG 2020

Versteigert für

150,00 €

3 x 0.75L  Morstein Riesling GG 2020

Etikett: damaged, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03977

Weingut Wittmann, Westhofen

Brunnenhäuschen 2018

Versteigert für

85,00 €

2 x 0.75L  Westhofen Brunnenhäuschen 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03978

Weingut Wittmann, Westhofen

Brunnenhäuschen 2018

Versteigert für

90,00 €

2 x 0.75L  Westhofen Brunnenhäuschen 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03979

Weingut Wittmann, Westhofen

Brunnenhäuschen 2018

Versteigert für

85,00 €

2 x 0.75L  Westhofen Brunnenhäuschen 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 03980

Weingut Wittmann, Westhofen

Brunnenhäuschen 2019

Versteigert für

170,00 €

3 x 0.75L  Westhofen Brunnenhäuschen 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03981

Weingut Wittmann, Westhofen

Brunnenhäuschen 2019

Versteigert für

180,00 €

3 x 0.75L  Westhofen Brunnenhäuschen 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03982

Weingut Wittmann, Westhofen

Brunnenhäuschen 2020

Versteigert für

170,00 €

3 x 0.75L  Westhofen Brunnenhäuschen 2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03983

Weingut Wittmann, Westhofen

Brunnenhäuschen 2020

Versteigert für

170,00 €

1 x 0.75L  Westhofen Brunnenhäuschen 2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04035

Château Ausone, Ch. Ausone 1992

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Ch. Ausone 1992

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04036

Château Ausone, Ch. Ausone 1992

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Ch. Ausone 1992

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04037

Château Cos d'Estournel, Ch. Cos d'Estournel -

Blanc 2015, 6er OHK

Versteigert für

---

6 x 0.75L  Ch. Cos d'Estournel - Blanc 2015

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: high fill,

Verpackung: Original wooden case, 

Lot 04038

Château Figeac, Ch. Figeac 1993

Versteigert für

180,00 €

2 x 0.75L  Ch. Figeac 1993

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04039

Château Figeac, Ch. Figeac 1993

Versteigert für

290,00 €

3 x 0.75L  Ch. Figeac 1993

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04040

Château Figeac, Ch. Figeac 2002

Versteigert für

380,00 €

3 x 0.75L  Ch. Figeac 2002

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04041

Château Figeac, Ch. Figeac 2002

Versteigert für

380,00 €

3 x 0.75L  Ch. Figeac 2002

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04042

Château l'Eglise-Clinet, Ch. L'Eglise Clinet 2019

Versteigert für

240,00 €

1 x 0.75L  Ch. L'Eglise Clinet 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04043

Château l'Eglise-Clinet, Ch. L'Eglise Clinet 2019

Versteigert für

300,00 €

1 x 0.75L  Ch. L'Eglise Clinet 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04044

Château La Cabanne, Ch. La Cabanne 1995

Versteigert für

---

6 x 0.75L  Ch. La Cabanne 1995

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04045

Château Lafite-Rothschild, Carruades de Lafite

1989

Versteigert für

160,00 €

1 x 0.75L  Carruades de Lafite 1989

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04046

Château Lafite-Rothschild, Carruades de Lafite

1997

Versteigert für

300,00 €

2 x 0.75L  Carruades de Lafite 1997

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04047

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1981

Versteigert für

500,00 €

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1981

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04048

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1987

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1987

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: top shoulder,

Verpackung: none, 

Lot 04049

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1993 MAGNUM

Versteigert für

860,00 €

1 x 1.5L  Ch. Lafite Rothschild 1993

Etikett: damaged, Kapsel: damaged, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04050

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 2016, 6er OHK

Versteigert für

3.900,00 €

6 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: high fill,

Verpackung: Original wooden case, 

Zustände erwartet
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Lot 04051

Château Le Pin, Ch. Le Pin 1992

Versteigert für

1.500,00 €

1 x 0.75L  Ch. Le Pin 1992

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04052

Château Margaux, Ch. Margaux 1982

Versteigert für

1.500,00 €

2 x 0.75L  Ch. Margaux 1982

Etikett: perfect, Kapsel: damaged, Füllstand: top shoulder,

Verpackung: none, 

Lot 04053

Château Margaux, Ch. Margaux 1992

Versteigert für

280,00 €

1 x 0.75L  Ch. Margaux 1992

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04054

Château Margaux, Pavillon Rouge 1994

Versteigert für

300,00 €

3 x 0.75L  Pavillon Rouge 1994

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04055

Château Margaux, Pavillon Rouge 1994

Versteigert für

400,00 €

4 x 0.75L  Pavillon Rouge 1994

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04056

Château Margaux, Pavillon Rouge 1999, 12er

OHK

Versteigert für

1.440,00 €

12 x 0.75L  Pavillon Rouge 1999

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

Lot 04057

Château Montrose, Ch. Montrose 1993, in 12er

OHK

Versteigert für

580,00 €

8 x 0.75L  Ch. Montrose 1993

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

Lot 04248

Château Montrose, Ch. Montrose 2010 

DMAGNUM

Versteigert für

840,00 €

1 x 3.0L  Ch. Montrose 2010

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 
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Lot 04058

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1976

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1976

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: mid shoulder,

Verpackung: none, 

Lot 04059

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1981

Versteigert für

300,00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1981

Etikett: dirty, Kapsel: damaged, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04060

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1981

Versteigert für

340,00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1981

Etikett: perfect, Kapsel: damaged, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04061

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1982

Versteigert für

940,00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1982

Etikett: perfect, Kapsel: damaged, Füllstand: top shoulder,

Verpackung: none, 
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Lot 04062

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1985

Versteigert für

300,00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1985

Etikett: damaged, Kapsel: damaged, Füllstand: top shoulder,

Verpackung: none, 

Lot 04063

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1986

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1986

Etikett: faded, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04064

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1992

Versteigert für

340,00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1992

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04066

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1994  MAGNUM

Versteigert für

720,00 €

1 x 1.5L  Ch. Mouton Rothschild 1994

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 
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Lot 04065

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1994 MAGNUM

Versteigert für

720,00 €

1 x 1.5L  Ch. Mouton Rothschild 1994

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

Lot 04067

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1994, 12er OHK

Versteigert für

3.800,00 €

12 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1994

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

Lot 04068

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1999, 12er OHK

Versteigert für

4.900,00 €

12 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1999

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

Lot 04069

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1999, 6er OHK

Versteigert für

2.600,00 €

6 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1999

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 
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Lot 04070

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 2000 MAGNUM

Versteigert für

3.800,00 €

1 x 1.5L  Ch. Mouton Rothschild 2000

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

Lot 04071

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 2002, 6er OHK

Versteigert für

2.300,00 €

6 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 2002

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

Lot 04072

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 2009, 12er OHK

Versteigert für

8.200,00 €

12 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 2009

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

Zustände erwartet

Lot 04073

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 2009, 12er OHK

Versteigert für

8.000,00 €

12 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 2009

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

Zustände erwartet
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Lot 04074

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 2009, 12er OHK

Versteigert für

8.000,00 €

12 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 2009

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

Zustände erwartet

Lot 04075

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 2010, 12er OHK

Versteigert für

---

12 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 2010

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: high fill,

Verpackung: Original wooden case, 

Zustände erwartet

Lot 04076

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 2010, 12er OHK

Versteigert für

7.200,00 €

12 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 2010

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: high fill,

Verpackung: Original wooden case, 

Zustände erwartet

Lot 04077

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 2016, 3er OHK

Versteigert für

1.700,00 €

3 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: high fill,

Verpackung: Original wooden case, 

Zustände erwartet
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Lot 04078

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 2016, 3er OHK

Versteigert für

1.700,00 €

3 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: high fill,

Verpackung: Original wooden case, 

Zustände erwartet

Lot 04079

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 2016, 6er OHK

Versteigert für

3.500,00 €

6 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: high fill,

Verpackung: Original wooden case, 

Zustände erwartet

Lot 04080

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 2016, 6er OHK

Versteigert für

3.600,00 €

6 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: high fill,

Verpackung: Original wooden case, 

Zustände erwartet

Lot 04081

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 2016, 6er OHK

Versteigert für

3.600,00 €

6 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: high fill,

Verpackung: Original wooden case, 

Zustände erwartet
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Lot 04082

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 2016, 6er OHK

Versteigert für

3.700,00 €

6 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: high fill,

Verpackung: Original wooden case, 

Zustände erwartet

Lot 04083

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 2018, 6er OHK

Versteigert für

3.000,00 €

6 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: high fill,

Verpackung: Original wooden case, 

Zustände erwartet

Lot 04084

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 2018, 6er OHK

Versteigert für

3.000,00 €

6 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: high fill,

Verpackung: Original wooden case, 

Zustände erwartet

Lot 04085

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 2018, 6er OHK

Versteigert für

3.000,00 €

6 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: high fill,

Verpackung: Original wooden case, 

Zustände erwartet

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de


Frankreich » Bordeaux 53 / 90

Lot 04086

Château Mouton-Rothschild, Petit Mouton

1997, 6er OHK

Versteigert für

900,00 €

6 x 0.75L  Petit Mouton 1997

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

Lot 04087

Château Ormes De Pez, Ch. Ormes De Pez 1990

Versteigert für

90,00 €

3 x 0.75L  Ch. Ormes De Pez 1990

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04088

Château Ormes De Pez, Ch. Ormes De Pez 1990

Versteigert für

60,00 €

2 x 0.75L  Ch. Ormes De Pez 1990

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04089

Château Palmer, Ch. Palmer 1990, 12er OHK

Versteigert für

4.300,00 €

12 x 0.75L  Ch. Palmer 1990

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 
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Lot 04090

Château Palmer, Ch. Palmer 1995, in 12er OHK

Versteigert für

1.620,00 €

6 x 0.75L  Ch. Palmer 1995

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

Lot 04091

Château Palmer, Ch. Palmer 1996, 12er OHK

Versteigert für

2.600,00 €

12 x 0.75L  Ch. Palmer 1996

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

Lot 04092

Château Pavie, Ch. Pavie 1978

Versteigert für

85,00 €

1 x 0.75L  Ch. Pavie 1978

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: top shoulder,

Verpackung: none, 

Lot 04093

Château Petrus, Ch. Petrus 1986

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Ch. Petrus 1986

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04094

Château Petrus, Ch. Petrus 2014

Versteigert für

2.300,00 €

1 x 0.75L  Ch. Petrus 2014

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04111

Domaine Armand Rousseau, Chambertin 2019

Versteigert für

4.000,00 €

1 x 0.75L  Chambertin 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04112

Domaine Armand Rousseau, Chambertin 2019

Versteigert für

4.000,00 €

1 x 0.75L  Chambertin 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04095

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2017

Versteigert für

575,00 €

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2017

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04096

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2017

Versteigert für

575,00 €

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2017

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04097

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2017

Versteigert für

595,00 €

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2017

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04103

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2019

Versteigert für

690,00 €

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04104

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2019

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04109

Domaine Armand Rousseau, Clos de La Roche

2019

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Clos de La Roche 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04110

Domaine Armand Rousseau, Clos de La Roche

2019

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Clos de La Roche 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04098

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2015

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2015

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04099

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2015

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2015

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04100

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2015

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2015

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04101

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2017

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2017

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04102

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2017

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2017

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04105

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin, Clos Saint-Jacques 2000

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin, Clos Saint-Jacques

2000

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04106

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin, Clos Saint-Jacques 2014

Versteigert für

1.300,00 €

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin, Clos Saint-Jacques

2014

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04107

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin, Clos Saint-Jacques 2019

Versteigert für

1.350,00 €

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin, Clos Saint-Jacques

2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04108

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin, Clos Saint-Jacques 2019

Versteigert für

1.350,00 €

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin, Clos Saint-Jacques

2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04113

Domaine Comte Georges de Vogüé, Chambolle

- Musigny 2002

Versteigert für

---

2 x 0.75L  Chambolle - Musigny 2002

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04114

Domaine Comte Georges de Vogüé, Chambolle

- Musigny 2002

Versteigert für

---

2 x 0.75L  Chambolle - Musigny 2002

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04115

Domaine de la Romanee-Conti, Échezeaux

2001, 6er OHK

Versteigert für

17.500,00 €

6 x 0.75L  Échezeaux 2001

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

Kiste gebändert; erste Öffnung zur Inspektion

Lot 04262

Domaine de la Romanee-Conti, Montrachet

1981

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Montrachet 1981

Etikett: dirty, Kapsel: none, Füllstand: into neck, Verpackung:

none, 

Lot 04116

Domaine du Comte Liger-Belair, Vosne -

Romanée 2007

Versteigert für

640,00 €

1 x 0.75L  Vosne - Romanée 2007

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04117

Domaine Dujac, Clos de La Roche 2019

Versteigert für

730,00 €

1 x 0.75L  Clos de La Roche 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04118

Domaine Dujac, Échezeaux 2019

Versteigert für

670,00 €

1 x 0.75L  Échezeaux 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04119

Domaine François Raveneau, Chablis, Montée

De Tonnerre 2004

Versteigert für

420,00 €

1 x 0.75L  Chablis, Montée De Tonnerre 2004

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04120

Domaine François Raveneau, Chablis, Valmur

2016

Versteigert für

520,00 €

1 x 0.75L  Chablis, Valmur 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04122

Domaine Georges Roumier, Bonnes Mares

2019

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Bonnes Mares 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04121

Domaine Georges Roumier, Ruchottes -

Chambertin 2019

Versteigert für

1.200,00 €

1 x 0.75L  Ruchottes - Chambertin 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04123

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Chambolle

- Musigny, Les Fuées 2019

Versteigert für

740,00 €

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny, Les Fuées 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04266

Domaine Leroy, Corton - Charlemagne 1998

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Corton - Charlemagne 1998

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: top shoulder,

Verpackung: none, 

nr. 0586

Lot 04263

Domaine Leroy, Echezeaux 1969

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Echezeaux 1969

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: top shoulder,

Verpackung: none, 
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Lot 04264

Domaine Leroy, Echezeaux 1969

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Echezeaux 1969

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Jahrgang sowie Weinbergslage erkennbar

Lot 04265

Domaine Leroy, Mercurey 1977

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Mercurey 1977

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: top shoulder,

Verpackung: none, 

Lot 04267

Domaine Leroy, Richebourg 1999

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Richebourg 1999

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Nr. 1133

Lot 04268

Domaine Leroy, Richebourg 1999

Versteigert für

9.100,00 €

1 x 0.75L  Richebourg 1999

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Nr. 1132
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Lot 04269

Domaine Leroy, Romanée St. Vivant 1998

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Romanée St. Vivant 1998

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Nr. 1405

Lot 04270

Domaine Leroy, Romanée St. Vivant 1999

Versteigert für

7.500,00 €

1 x 0.75L  Romanée St. Vivant 1999

Etikett: damaged, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Nr. 1354

Lot 04271

Domaine Leroy, Romanée St. Vivant 1999

Versteigert für

7.500,00 €

1 x 0.75L  Romanée St. Vivant 1999

Etikett: damaged, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Nr. 1356

Lot 04272

Domaine Leroy, Savigny - Les - Beaune, Les

Narbantons 1998

Versteigert für

1.500,00 €

1 x 0.75L  Savigny - Les - Beaune, Les Narbantons 1998

Etikett: damaged, Kapsel: damaged, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04273

Domaine Leroy, Vosne -  Romanée, Aux Brulées

1999

Versteigert für

2.350,00 €

1 x 0.75L  Vosne -  Romanée, Aux Brulées 1999

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Nr. 357

Lot 04274

Domaine Leroy, Vosne - Romanée, Les Beaux

Monts 1999

Versteigert für

3.200,00 €

1 x 0.75L  Vosne - Romanée, Les Beaux Monts 1999

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Nr. 3316

Lot 04125

Domaine Olivier Bernstein, Cru Mixed Case

2018, 6er OHK

Versteigert für

---

6 x 0.75L  Cru Mixed Case 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

Lot 04126

Domaine Olivier Bernstein, Cru Mixed Case

2018, 6er OHK

Versteigert für

---

6 x 0.75L  Cru Mixed Case 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 
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Lot 04127

Domaine Prieuré Roch, Nuits - Saint - Georges,

Clos Des Corvées 2007

Versteigert für

800,00 €

1 x 0.75L  Nuits - Saint - Georges, Clos Des Corvées

2007

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04128

Olivier Leflaive, Bâtard - Montrachet 2018, 6er

OHK

Versteigert für

1.840,00 €

6 x 0.75L  Bâtard - Montrachet 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: high fill,

Verpackung: Original wooden case, 

Lot 04129

Olivier Leflaive, Corton - Charlemagne 2017, 6er

OHK

Versteigert für

1.000,00 €

6 x 0.75L  Corton - Charlemagne 2017

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: high fill,

Verpackung: Original wooden case, 
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Lot 04218

Champagne Billecart - Salmon, Elisabeth

Salmon - Rosé 2008  MAGNUM

Versteigert für

240,00 €

1 x 1.5L  Elisabeth Salmon - Rosé 2008

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04219

Champagne Billecart - Salmon, Elisabeth

Salmon - Rosé 2008  MAGNUM

Versteigert für

240,00 €

1 x 1.5L  Elisabeth Salmon - Rosé 2008

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04220

Champagne Billecart - Salmon, Elisabeth

Salmon - Rosé 2008  MAGNUM

Versteigert für

240,00 €

1 x 1.5L  Elisabeth Salmon - Rosé 2008

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04222

Champagne Billecart - Salmon, Elisabeth

Salmon - Rosé 2008  MAGNUM

Versteigert für

840,00 €

3 x 1.5L  Elisabeth Salmon - Rosé 2008

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original carton, 
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Lot 04221

Champagne Billecart - Salmon, Elisabeth

Salmon - Rosé 2008 MAGNUM

Versteigert für

860,00 €

3 x 1.5L  Elisabeth Salmon - Rosé 2008

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original carton, 

Lot 04223

Champagne Bollinger, La Grande Année 2008

Versteigert für

120,00 €

1 x 0.75L  La Grande Année 2008

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04224

Champagne Bollinger, La Grande Année 2008

Versteigert für

130,00 €

1 x 0.75L  La Grande Année 2008

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04225

Champagne Bollinger, La Grande Année 2008 

MAGNUM

Versteigert für

260,00 €

1 x 1.5L  La Grande Année 2008

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04226

Champagne Bollinger, La Grande Année 2012 

MAGNUM

Versteigert für

160,00 €

1 x 1.5L  La Grande Année 2012

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04227

Champagne Bollinger, Rosé n.V.  MAGNUM

Versteigert für

90,00 €

1 x 1.5L  Rosé 0

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04228

Champagne Krug, Grande Cuvee 168. Edition

n.V.  MAGNUM

Versteigert für

360,00 €

1 x 1.5L  Grande Cuvee 168. Edition 0

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04229

Champagne Laurent-Perrier, Millésime Brut

2008

Versteigert für

45,00 €

1 x 0.75L  Millésime Brut 2008

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04230

Champagne Laurent-Perrier, Millésime Brut

2008

Versteigert für

45,00 €

1 x 0.75L  Millésime Brut 2008

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04231

Champagne Laurent-Perrier, Millésime Brut

2008

Versteigert für

45,00 €

1 x 0.75L  Millésime Brut 2008

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04232

Champagne Louis D`Or, Only Sansibar n.V.

Versteigert für

---

2 x 0.75L  Only Sansibar 0

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04233

Champagne Louis D`Or, Only Sansibar n.V.

Versteigert für

---

2 x 0.75L  Only Sansibar 0

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04234

Champagne Louis D`Or, Only Sansibar n.V.

Versteigert für

---

6 x 0.75L  Only Sansibar 0

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original carton, 

Lot 04244

Champagne Perrier - Jouët, Belle Epoque Rosé

1982  MAGNUM

Versteigert für

---

1 x 1.5L  Belle Epoque Rosé 1982

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04245

Champagne Perrier - Jouët, Belle Epoque Rosé

1982  MAGNUM

Versteigert für

---

1 x 1.5L  Belle Epoque Rosé 1982

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04235

Champagne Salon, Delamotte, Blanc De Blancs

2014

Versteigert für

40,00 €

1 x 0.75L  Delamotte, Blanc De Blancs 2014

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04236

Champagne Salon, Delamotte, Blanc De Blancs

2014

Versteigert für

40,00 €

1 x 0.75L  Delamotte, Blanc De Blancs 2014

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04237

Champagne Salon, Delamotte, Blanc De Blancs

2014

Versteigert für

40,00 €

1 x 0.75L  Delamotte, Blanc De Blancs 2014

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04238

Champagne Salon, Delamotte, Blanc De Blancs

2014

Versteigert für

170,00 €

6 x 0.75L  Delamotte, Blanc De Blancs 2014

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04239

Champagne Salon, Delamotte, Blanc De Blancs

n.V.

Versteigert für

70,00 €

3 x 0.75L  Delamotte, Blanc De Blancs 0

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04240

Champagne Salon, Le Mesnil, Blanc De Blancs

2012

Versteigert für

900,00 €

1 x 0.75L  Le Mesnil, Blanc De Blancs 2012

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

Lot 04241

Champagne Salon, Le Mesnil, Blanc De Blancs

2012

Versteigert für

1.000,00 €

1 x 0.75L  Le Mesnil, Blanc De Blancs 2012

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

Lot 04242

Champagne Salon, Le Mesnil, Blanc De Blancs

2012

Versteigert für

980,00 €

1 x 0.75L  Le Mesnil, Blanc De Blancs 2012

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

Lot 04243

Champagne Salon, Le Mesnil, Blanc De Blancs,

Limited Edition Oenotheque Case 2008

Versteigert für

7.500,00 €

9 x 6.0L  Le Mesnil, Blanc De Blancs, Limited Edition

Oenotheque Case 2008

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 
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Lot 04246

Champagne Taittinger, Comtes De Champagne

1970  MAGNUM

Versteigert für

---

1 x 1.5L  Comtes De Champagne 1970

Etikett: perfect, Kapsel: damaged, Füllstand: high shoulder,

Verpackung: none, 
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Lot 03985

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo, Acclivi

2018

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Barolo, Acclivi 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03986

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo, Acclivi

2018

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Barolo, Acclivi 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03987

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo, Acclivi

2018

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Barolo, Acclivi 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03988

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo, Acclivi

2018

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Barolo, Acclivi 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 03989

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo, Acclivi

2018

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Barolo, Acclivi 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03990

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo, Acclivi

2018

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Barolo, Acclivi 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03991

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo, Acclivi

2018

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Barolo, Acclivi 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03992

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo, Acclivi

2018

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Barolo, Acclivi 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 03993

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo, Acclivi

2018

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Barolo, Acclivi 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03994

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo, Acclivi

2018

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Barolo, Acclivi 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03995

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo, Acclivi

2018

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Barolo, Acclivi 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 03996

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo, Acclivi

2018

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Barolo, Acclivi 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 03984

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo, Acclivi

2018 MAGNUM

Versteigert für

400,00 €

1 x 1.5L  Barolo, Acclivi 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

Lot 03998

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo, Acclivi

2018,  6er Originalkarton

Versteigert für

---

6 x 0.75L  Barolo, Acclivi 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original carton, 

Lot 03997

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo, Acclivi

2018, 6er Originalkarton

Versteigert für

---

6 x 0.75L  Barolo, Acclivi 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original carton, 

Lot 03999

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo, Cannubi

2018  MAGNUM

Versteigert für

520,00 €

1 x 1.5L  Barolo, Cannubi 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: high fill,

Verpackung: Original wooden case, 
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Lot 04002

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo, Cannubi

2018 im  6er Originalkarton

Versteigert für

790,00 €

3 x 0.75L  Barolo, Cannubi 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04000

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo, Cannubi

2018 MAGNUM

Versteigert für

520,00 €

1 x 1.5L  Barolo, Cannubi 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

Lot 04001

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo, Cannubi

2018,  6er Originalkarton

Versteigert für

1.700,00 €

6 x 0.75L  Barolo, Cannubi 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original carton, 

Lot 04004

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Castelletto 2018,  6er Originalkarton

Versteigert für

1.600,00 €

6 x 0.75L  Barolo, Castelletto 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04003

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Castelletto 2018, 6er Originalkarton

Versteigert für

1.400,00 €

6 x 0.75L  Barolo, Castelletto 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04005

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2013, DMAGNUM

Versteigert für

2.100,00 €

1 x 3.0L  Barolo, Monvigliero 2013

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

Lot 04006

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2015, DMAGNUM

Versteigert für

2.100,00 €

1 x 3.0L  Barolo, Monvigliero 2015

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

Lot 04007

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2016, DMAGNUM, 99 Parker !

Versteigert für

2.500,00 €

1 x 3.0L  Barolo, Monvigliero 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 
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Lot 04008

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2017

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2017

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04009

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2017

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2017

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04010

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2017

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2017

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04011

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2017

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2017

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04012

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2017

Versteigert für

170,00 €

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2017

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04013

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2017

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2017

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04014

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2018

Versteigert für

---

2 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04015

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2018

Versteigert für

250,00 €

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04016

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2018

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04017

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2018

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04018

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2018

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04019

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2018

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04020

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2018

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04021

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2018

Versteigert für

250,00 €

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04022

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2018

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04023

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2018

Versteigert für

250,00 €

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04024

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2018

Versteigert für

250,00 €

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04025

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2018

Versteigert für

290,00 €

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04026

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2018

Versteigert für

250,00 €

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04031

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2018

Versteigert für

---

6 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04032

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2018

Versteigert für

---

6 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04034

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2018

Versteigert für

1.800,00 €

6 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04027

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2018  DMAGNUM

Versteigert für

2.100,00 €

1 x 3.0L  Barolo, Monvigliero 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

Lot 04028

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2018  DMAGNUM

Versteigert für

2.000,00 €

1 x 3.0L  Barolo, Monvigliero 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 
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Lot 04029

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2018,  6er Originalkarton

Versteigert für

360,00 €

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original carton, 

Lot 04030

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2018,  6er Originalkarton

Versteigert für

1.800,00 €

6 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original carton, 

Lot 04033

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2018,  6er Originalkarton

Versteigert für

1.800,00 €

6 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original carton, 
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Lot 04247

Chateau Musar (rot), Chateau Musar 1988

Versteigert für

120,00 €

1 x 0.75L  Chateau Musar 1988

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 04130

Domaine Donatsch, Pinot Noir Passion 2018

Versteigert für

---

2 x 0.75L  Pinot Noir Passion 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04131

Domaine Donatsch, Pinot Noir Passion 2018

Versteigert für

---

2 x 0.75L  Pinot Noir Passion 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 04132

Domaine Donatsch, Pinot Noir Passion 2018

Versteigert für

---

2 x 0.75L  Pinot Noir Passion 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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